

# “猜猜我是谁”行骗17省份

## ——广东“电白籍”电话团伙诈骗的台前幕后

### 防止攀爬 广州海珠桥涂黄油

本报综合消息 26日晨,广州海珠桥中线以南的引桥钢架上涂抹了一层黄油,从护栏起高约两米,但并未涂抹到桥顶。一位护桥治安协管员解释说:“黄油不是我们搞上去的,而是有人用来防止爬桥的。”他说,现在检查又有人想擦掉,但很难擦干净。记者留意到,海珠桥中线以北并无此现象。(南方)

### 水位下降 水库露上千尊佛像

本报综合消息 四川眉山市三苏乡一水库大坝在地震中受伤导致水库渗水,随着水位的急剧下降,上千尊体态不一的佛像浮出水面,66岁的村民陈红老年人告诉记者,约40年前,“这里是一座庙宇,在庙宇旁边的山岩上,刻着许多佛像”,后来,这里修建起了水库,他还以为这些佛像已被毁坏了,没想到一直藏在水底。25日,眉山市全国文物普查领导小组办公室一负责人说,这些佛像为唐代石刻,名曰千佛岩。(成商)

### 四部门辟谣 “亿元富豪九成是高干子弟”

本报综合消息 近日,一则关于“亿元富豪九成是高干子弟”的数据被个别媒体引用。个别媒体引用的这则虚假信息称,国务院研究室、中国社科院、中宣部研究室、中央党校研究室等部门联合调查发布了这份报告。日前,这四个部门正式辟谣:该四部门从未进行过此项联合调查,更未发布过此种数据和信息。有证据表明,这组数据是由境外反华网站刻意编造的假数据。(光明)

### 单位捐款似促销 捐20元奖40元

本报综合消息 职工捐多少,单位按两倍奖多少。近日,武汉汉阳区五里墩社区卫生服务中心推行爱心捐款奖励措施,在职工中引发不小的震动。该中心几位职工表示,8月初,单位号召职工自愿向贫困群众捐款,他们几名职工没有捐。8月18日,他们得知凡是捐款的,单位按照捐款金额的200%发放激励奖金。他们认为这是变相乱发钱。该中心梁院长和钱书记接受采访时说,他们单位这次捐款任务是3000元,他们各捐100元,中心其他60多名职工只捐了600多元,其中几名中层干部各捐了50元,多数人捐了20元、10元,没捐款的只有8人。最后单位贴钱完成了任务,但为了找回爱心,领导商定出台了这项激励措施。两位领导没拿奖励,其余捐款人按两倍奖励政策计算。(武晚)

## 聘

周口日报·新闻文化传播有限公司主营周口文化特色产品“周口三宝”、“周口八珍”及各种中高档白酒,现因业务需要诚聘团购经理10名。

**招聘条件:**性别不限,年龄:40岁以下,业务能力强。

**工资待遇:**月薪1500元+业务提成+奖金

**咨询电话:**0394-8938989

**8211868 13939446669**

地址:七一中路周口日报社楼下金沱牌专卖店

据新华社电 来自广东省茂名市电白县麻岗镇的一批不法分子,采用“猜猜我是谁”的电话诈骗手法,从2007年开始在全国各地大肆行骗,受害人遍及17个省份。公安部日前通报,经过半年多的专项打击,“电白籍”人员电话诈骗警情已得到有效遏制。

据茂名市公安局副局长周沛洲说,不法分子只要具备手机、电话卡、银行卡就可以作案,打个电话就来钱。近两年来,全国各地动辄被骗几万元、几十万元的电话诈骗案件屡见不鲜,个别案件被骗金额甚至超过300万元。

诈骗团伙12个,抓获犯罪嫌疑人88名。4月28日,当地警方在广东省公安厅的协调下,打掉一个横跨广州、惠州、珠海、佛山、茂名5地的特大电话诈骗团伙,抓获29名犯罪嫌疑人,侦破案件50宗,涉案地包括湖南、新疆等6个省和自治区。在强大的心理攻势下,大量“电白籍”电话诈骗人员陆续从外地回来投案自首,目前已达40人。

式已逐步发展为以当事人电话欠费、汽车退税、虚假购物消费、账户被人盗用或者涉嫌犯罪为由进行诈骗的犯罪形式,欺骗性更强。茂名市公安局刑侦支队副支队长沈东明说,早期的电话诈骗分子一般并不知道受骗者的身份,但现在的诈骗分子则是在掌握了对方姓名、职业等信息的情况下实施诈骗。茂名警方破获的一起案件中,发现诈骗人员掌握了80多万个个人信息。据了解,有一些不法分子专门在网上贩卖个人身份信息。

## 滨江别墅? 希望小学!

位于重庆云阳县 耗资350万建成



本报综合消息 背依大山,面朝长江,原汁原味的瑞士山地古典建筑风格……这不是高档的滨江山地别墅,而是一所普通移民孩子上的希望小学。26日,这所被网友们称为“中国最美丽的希望小学”——中国海外三峡希望小学正式开学,531名移民小学生在这里开始新的学习和生活。

这所学校矗立在云阳县盘龙镇活龙村长江岸边的半山上,江对面是云阳新城万步梯,旁边不远处是著名的三峡景点云阳张飞庙。欧式建筑、流线性线条、宽大玻璃窗、环保黑板、标准课桌……学校的建筑风格和外立面品质在众多的江边建筑中十分显眼。

据了解,通常捐建一所希望小学的费用是20万元,而这座漂亮的希望小学,总投入约350万元,这笔费用足够捐建17个希望小学。(重时)

网友誉称这是“最美丽的希望小学” 史宗伟 摄

## 母爱无涯

### 90岁老太摆摊养72岁瘫女

城管常塞钱救济

本报综合消息 90岁的老太应该是在家里颐养天年,可是在武汉生活的90岁李婆婆还不得不去摆摊,不仅要养活自己,还得养72岁的瘫痪女儿。26日,记者来到武昌紫荆村,探访了这对老年母女。

李婆婆是黄冈人,72岁的女儿一直未嫁。16年前,李婆婆带着女儿来到武昌紫荆村以摆摊为生。李婆婆说,那时年轻,进点货还卖得动。因为是农村人,既没养老金,又没退休金,所以李婆婆不得不靠摆摊养活自己和72岁瘫痪在床的女儿。

每天下午6时,李婆婆会准时来到胭脂路用一块蛇皮布铺在地上,然后摆上剪刀、指甲剪、电池等小五金。记者发现,这一带只有李婆婆一人在摆摊。粮道街城管执法中队队长周树荣告诉记者,李婆婆太可怜了,我们不忍心去管,多名城管队员经常塞钱接济李婆婆。

由于婆婆说不清自己的全名,不识字,没办理低保,也从没向有关部门反映过自己的困难。今年3月份开始,周队长多次帮她跑户口,却卡了壳:派出所称婆婆户口不在本地。如今周队长最大的心愿就是能帮老人将低保办下来,让李婆婆与女儿安度晚年。(武晚)

## 肝癌晚期孕妇冒险产子

老公写日记 记录最后母爱

本报综合消息 35岁的浏阳汉子老周平日常用的是锄头,在老婆生育孩子的10来天内,他却一门心思地用起了笔杆子,截至25日,他已写下了数千字的日记,这一切,缘于他对老婆的心疼与内疚。

老周的妻子前段时间因生孩子住院,医生告诉老周,他老婆患有晚期肝癌,生孩子可能会导致母子双亡,但老周的老婆并不知自己的病情,坚持要孩子。看着老婆被推进产房,顺利生产,老周一方面瞒着老婆不告诉她真实病情,一方面受着内心煎熬。

接下来的日子,老周每日精心照顾老婆,看了老婆脸上的幸福笑容后,他又沉着脸出病房前往医生办公室打听病情,心情遭遇两重天,苦不堪言。医生告诉老周,由于癌细胞扩散,此刻实施救治已无实际意义,建议回家治疗,这样也可节省一部分开支。老周内心的纠结到了顶端,他哭着说:“都怪我,当时硬要孩子,现在她时日不多了,我负很大责任。”老周开始选择了一种排解郁闷的方法——写日记。

老周每天给孩子写母爱日记,记录妻子和孩子生活的点点滴滴,让孩子成年后知道,他曾经有过多么幸福的母爱。十几天来,老周已写下数千字。

老周自称没什么文化,老周只好咬着笔杆子构思,就这样,歪歪扭扭地写出了数千字。他说,“一开始写流水账,都是关于老婆病情或哪个亲戚来探房的东西,到了后面,我开始写些心情上去,我想,自己写这日记,除了排忧,还得等到今后留给儿子看,让他明白母亲的最后时光是怎么过的。写下这些东西,今后可以教育儿子。”(潇湘)

## 世相

### 父亲让13岁儿子休学游全国



学校都要开学了,但曾经当过5年教师的辽宁人高铭决心带着13岁儿子走遍全国。他给13岁的儿子办理了一年的休学。他认为,这种经历带给孩子的远比课堂要多。 辽沈 摄

### 富商开私人直升机 去海岛游泳



23日下午,因找不到码头在哪里,无法坐船去海岛游泳,东莞经营酒店的富豪便开着私家直升机到惠东巽寮三角洲岛游泳。直升机降落在海岛后,富豪家属在大海中畅游了将近两小时,直升机就飞离了海岛。信时 摄

### 法官在诉状副本上写“狗日的”



在一起劳动合同纠纷案件中,原告因不服一审判决,到法院查阅案件材料时,发现有人在诉状上写下“狗日的,没有需要补偿的义务、事项和理由”等不雅字眼。8月24日,广西钦州市中钦北区法院已对当事法官进行批评教育,并对原告致歉。南国 摄

<p><b>招聘:</b> 周口政府规划公示视窗因业务扩展,现招收业务经理2名、电脑编辑2名、业务精英20名,有广告经验者优先,一经录用,签订劳动合同,待遇优厚。</p> <p>联系电话: <b>8222066 13803948588</b></p>	<p><b>周口天才幼儿园开始招生啦</b></p> <p>2~6岁幼儿,日托、周托、日托,冷暖空调,清真伙房</p> <p>总园: 8384482 6662651</p> <p>人民路园: 8285885 8806755</p> <p>加盟热线: 13608427000</p>	<p><b>周口市致远房地产评估咨询有限公司</b></p> <p>房地产抵押评估、房地产拆迁评估、房地产涉案评估、房地产交易评估、房地产收评估、房地产保险和损害赔偿评估。</p> <p>电话: 8687762 13949958338</p> <p>传真: 8687399 地址: 七一东路建行四楼</p>	<p><b>买好书包到哪去 天下城五楼欢迎您</b></p> <p>迪士尼玛丽猫、米奇、韩国杜可、达派书包,天下城五楼迪士尼狮子王专柜。</p> <p>电话: 8218939 13333949916</p> <p><b>持此报购物,送礼品一份</b></p>	<p><b>得帮销售招聘以下人员:</b> 1.销售人员、主管会计、办公文员、大专学历; 2.大伙厨师,男性。</p> <p>联系人: 张经理</p> <p>电话: <b>8908111</b></p>
---	--	---	---	---